
Αμηνιόγεζε δηαγλωζηηθήο εξγαζίαο ζηα Ειιεληθά   

Ελόηεηα 4: Εκέλα κε λνηάδεη 

Όλνκα καζεηή/ καζήηξηαο: ___________________________________________Ηκεξνκ._______ 
Κιίκαθα αμηνιόγεζεο:  1- 5 (1=χακειόο βαζκόο, 5=ψειόο βαζκόο) 

 

Σηόσοι Αζκήζειρ πος επιδιώκοςν ηο 

ζηόσο 

Βαθμόρ επίηεςξηρ 

Καηανοεί άγνωζηο κείμενο και 

απανηά ζε επωηήζειρ. 

Μέπορ Α (1,2,3,4,5,6,7) 1  2  3  4  5 

Γιακπίνει ηα άπθπα από ηιρ 

ανηωνςμίερ και ηα 

σπηζιμοποιεί. 

Μέπορ Β (1, 2) 

 

 

1  2  3  4  5 

Γιακπίνει ηιρ πποηάζειρ ζε 

απλέρ και ζύνθεηερ 

Μέπορ Β Β(3) 1  2  3  4  5 

Δθαπμόζει κανόνερ 

γπαμμαηικήρ και οπθογπαθίαρ 

πημάηων, οςζιαζηικών 

Μέπορ Β (4, 5, 6, 7)  

1  2  3  4  5 

Μεηαηπέπει ονομαηικέρ θπάζειρ 

ζε πημαηικέρ και ανηίζηποθα 

Μέπορ Β (7)  

1  2  3  4  5 

Ανηιγπάθει ζωζηά Σε όλο ηο δοκίμιο 1  2  3  4  5  

Οπθογπαθία  Μέπορ Β (8) , όλο ηο δοκίμιο 1  2  3  4  5 
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